

О чем не говорят в приличном обществе

Мы, конечно, всех умнее,
Но футбол-то тут при чём?
Тут нам надо бы скромнее.
Наш удел — хоккей с мячом.
Можем в шахматы сражаться
Или лучше — в городки.
Но в футбол — не надо, братцы!
Не позорьтесь, мужики!
Тимур Шаов

Конечно, приятно. Впервые в истории России разрешили провести чемпионат мира по футболу.

И ерунда то, что мы уже много лет не только не Великая Футбольная Держава (которой на самом деле никогда и не были), и даже не маленькая футбольная держава, и даже вообще никакая футбольная держава. Все равно приятно. Примерно как приятно было бы какой-нибудь Экваториальной Гвинее получить право провести чемпионат мира по горным лыжам.

Зато крайне неприятно то, что путь получения заветного конверта, кажется, окончательно перешел из зоны спорта в зону бабок. Сигнальчик прозвучал еще при выборе кандидата на Зимние игры 2014 года. Все реально достойные кандидаты пролетели, как фанера, а победителем стал Сочи, в котором снег выпадает раз в пятилетку. В какую сумму это обошлось России — неизвестно, зато известно, что члены МОК резко повысили свое благосостояние.

Как оказалось, бабки рулят не только в вопросах постройки газоскребов и ВСТО. Весь напыщенный мир воротил большого спорта также не чуждается коробок из-под ксерокса, набитых сами знаете чем. И простой русский парень с большими понтами, как оказалось, вполне может занести эти коробки в нужные комнатки. Чтобы получить то, что чешется.

При известии о проведении чемпионата в России вся приبلудная шелупонь как с цепи сорвалась, крича «виват» и прогнозируя резкое и неизбежное развитие всего и вся в отдельно взятой стране. Наконец-то найдена идея, за которую Россия не только встанет с колен, но даже оторвет ладошки от земли. Ура, товарищи.

Под чемпионат построят кучу стадионов, автобанов, новейших железных дорог. 400 миллиардов — не хрен собачий, а вполне конкретная цифра. Вся иерархия чиновников, раскрыв в восторге рты, заливаются слюной — на Россию-то этой шайке, как водится, глубоко покласть, а вот откатоемкость процесса приводит в неопикуемый восторг. При большом строительстве, как говорится, 50 процентов — не откат, а вполне нормальная усушка и утруска. Нет сомнений, что в кулуарах сонмы чиновников буквально лобзуют своего ненаглядного, который умудрился протащить такой замечательный проект. И, кстати, заодно заработать себе невероятный бонус на будущие выборы.

Что забавно — то, что на таком празднике жизни Россия просто не может позволить себе проиграть. При уровне футбола в стране, равном абсолютному нулю, при полном отсутствии тренеров, традиций, стадионов и системы подготовки молодых талантов, это выливается в грандиозную аферу. Потому что спортивные дыры будут затыкать бабками. Как это уже было на позорнейших для России последних Олимпийских играх — никогда и нигде в истории одна медаль не обходилось государству в такие большие миллионы.

А вот что совсем не забавно — так это один маленький вопрос из области вульгарной экономики. Ведь никто эти 400 миллиардов для проведения чемпионата России не даст. Это Россия выложит их из своего кармана — то есть из кармана налогоплательщика, в первую очередь. Вся страна, идиотически высунув языки и подтянув животы, будет пыхтеть и корячиться из-за того, что одному правильному пацану захотелось погеройствовать. Теперь не в желтой Калине и не в болиде F-1, а на футбольном поле.

И при этом совершенно непонятно, при чем тут оказывается чемпионат мира. Если денег в загашнике так много, то почему бы не построить те же самые автобаны, гостиницы, спортивные площадки, железные дороги ПРОСТО ТАК? Из любви к своему народу?

Между прочим. В современной России около миллиона детей-сирот, два миллиона детей неграмотны. В стране три миллиона беспризорников. 13% населения находится за чертой бедности.

Самое время подумать о футболе.

Автор: Леонид Улих, социальный эколог © Babr24.com СТРАНА, МИР 👁 13963 06.12.2010, 08:22 📌 1795

URL: <https://babr24.com/?ADE=90140> Bytes: 3867 / 3820 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Леонид Улих**,
социальный эколог, социальный
обозреватель.

На сайте опубликовано **101**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)